
24 жовтня 2023 року в Житомирському державному університеті
імені Івана Франка відбулась Всеукраїнська з міжнародною участю
науково-практична конференція "Актуальні  проблеми початкової
освіти: теорія і практика".

Мета  коференції:  обговорення  стратегічних  проблем
модернізації  початкової  освіти  в  контексті  становлення  Нової
української школи.

Співорганізатори  та  активні  учасники  -  науково-педагогічні
працівники кафедри педагогіки, дошкільної та початкової освіти. 

Пленарне  засідання  було  надзвичайно  цікавим  та
інформативним, доповіді  високоповажних спікерів викликали жваві
дискусії.  Здобувачі  другого  (магістерського)  рівня  вищої  освіти
спеціальності 012 Дошкільна освіта  долучились у ролі слухачів та
суттєво розвинули свої фахові компетентності.

З-поміж доповідачів:

Врочинська  Людмила Ігорівна, кандидат  педагогічних  наук,
декан  факультету  дошкільної  та  початкової  освіти,  історії  та
мистецтв,  доцент  кафедри  педагогіки,  дошкільної  та  початкової
освіти  з  темою "Особливості  фахової  підготовки  майбутніх
вихователів ЗДО до реалізації принципу наступності в процесі
формування готовності  старших дошкільників до навчання в
НУШ".

Фасолько  Тетяна  Степанівна, кандидат  педагогічних  наук,
доцент,  завідувач  кафедри  педагогіки,  дошкільної  та  початкової
освіти  з  темою "Діяльнісний  підхід  як  основа  організованого
освітнього процесу в НУШ".

Під  час  студійних  засідань  обговорювались  такі  тематичні
напрями:

1. Теоретико-методологічні засади розвитку початкової освіти в
Україні.

2. Дидактика Нової української школи.

3. Професійна підготовка майбутніх учителів початкових класів
для роботи в НУШ: сучасні виклики.

4. Наступність дошкільної та початкової освіти.

5. Підвищення рівня професійної компетентності вчителя.

Науково-педагогічні працівники кафедри педагогіки, дошкільної
та початкової освіти представили такі доповіді:

Педагогічні  умови  організації  інтерактивної  взаємодії
вчителя  з  учнями  в  НУШ (Онищук  Ірина  Анатоліївна,  доктор
педагогічних  наук,  доцент,  професор  кафедри  педагогіки,
дошкільної та початкової освіти)



Сучасні  моделі  партнерства  ЗДО,  початкової  школи  та
батьків (Кравець  Любов  Михайлівна,  кандидат  педагогічних  наук,
доцент кафедри педагогіки, дошкільної та початкової освіти)

STEM-освіта у позакласній та позашкільній роботі (Приймас
Наталія  Володимирівна,  кандидат  педагогічних  наук,  доцент
кафедри педагогіки, дошкільної та початкової освіти)

Сучасні  виклики  в  формуванні  цифрової  компетентності
майбутніх  учителів  початкових  класів  у  контексті  курсу  «Я
досліджую світ» (Швець Оксана Вікторівна, кандидат педагогічних
наук, доцент кафедри педагогіки, дошкільної та початкової освіти)

Використання  цікавого  дидактичного  матеріалу  у
формуванні математичної компетентності дітей дошкільного і
молодшого  шкільного  віку (Доманюк  Оксана  Михайлівна,
кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки, дошкільної
та початкової освіти

Використання технології проектного навчання у початковій
школі (Павелко  Вікторія  Вікторівна, кандидат  педагогічних  наук,
доцент кафедри педагогіки, дошкільної та початкової освіти)

Геокешинг  як  засіб  розвитку  дослідницьких  умінь  дітей
молошого  шкільного  віку (Легін  Вікторія  Борисівна,  кандидат
педагогічних  наук,  доцент  кафедри  педагогіки,  дошкільної  та
початкової освіти)

Висловлюємо  щиру  вдячність  організаторам,  спікерам  та  всім
учасникам!

Особлива  подяка  Шансковій  Тетяні  Ігорівні,  доктору
педагогічних наук, доценту, завідувачці кафедри початкової  освіти
та культури фахової мови Житомирського державного університету
імені  Івана  Франка,  за  високопрофесійне  модерування  та
забезпечення емоційного комфорту учасників.

Слава ЗСУ! Слава Україні!






